B aTOM nNpoekTe Mbl NPeanoXXmMm Bam Ha
YyTb — YYTb NOObLITH HACTOSLLIUM
pbiLapem 1 nodbeanTb CBOEro

conepHuka. [na saToro gaBanTe




[lpaBuna urpbl

[1Be WwaLlKkn-pbiLapu CTOAT HA NPOTUBOMONOXHbIX Kpasix
NPSAMOYronbHOM AOCKN 2X33 gockun. Mexay Humm 31 kneTka.
HauyanbHasi CKOpOCTb KaXaoro pbilapsi — eanHuLa.

e KaxabiMm CBOMM XO40M pbilapb MOXET UJTN NPOOBNHYTbCA B
CTOPOHY COrnepHnMKa Ha KoJrint4eCcTBO KIETOK, paBHOE cBoeu
TeKyU.leVI CKOPOCTH, nnun npmniinopunTb Jowanb, yBEJTUYNB
CKOPOCTb Ha 1, Ha4yaB gBUratbCA Ha eanHULLY 6bICTpee.

e MakcunumanbHasa CKOpOCTh pbllapen paBHa LWeCTU. Xoabl
[enaroTcs Nno ovepeau. BelvrpbiBaeT TOT, KTO CBOVMM XOA0M
NPMONU3NIICA K NPOTUBHUKY BMNNOTHYIO, UMW NPOLLEN eLle

‘ aanbLue.
Y NepBOro Urpoka CyLeCTBYET BbIMIPbILLUHAA CTpPaTerus.
106 # rouseecsimeme —EESbhncyo amol

CkopocTb 1 PaccTtoanue 31

CkakaTtb (1)

Mpuwnoputb (2)




e Llenb Hawlero npoekKrTa:

BblpaboTaTtb CTpaTernto, Hay4nTbCA
BbIMIPbIBATb Y KOMMNbKOTEPA M NOKa3aTb
cTpaTermto BCEM UHTEPECYIOLLMMCS.

e [IpnboOpPLI, KOTOPbLIE Y HAC ObINMK:

KOMMNbIOTEPHAA BEPCUSA UTPbI, MNCTOK Dymaru
N py4Ka, a Takke MOo3r — aHanmTuk!



U
[laBante nourpaem!

Cenyvac Mbl NPeasIoXXmm Bam
CbirpaTb B 3Ty 3amMeYyaTeNbHYIo
nrpy. Nonpobyinte obbirpaTb
KoMnbloTep. He y KaXXaoro
nony4vaetcs!

UIPAT



U
Pe3ynbTaTbl 3KCNEePUMEHTOB

[Tony4ynnocw?
[MO3OAPABJIAEM!!!
Bbl cMOXXeTe NOBTOPUTL CBOU yCrnex?

He nony4vaetca?

He paccTtpanBanTech, Mbl TOXXE OOSITO UCKanw
BbIUTPbILLHYO CTpaTErmio aKkCcnepmmMeHTanbHbIM
nyTem.

Cny4danHble nobebl Obinv, HO Mbl HaALUMKX
100%-y10 BbIUIPbLILWHYIO

cTparteruio!!!



-

100%-as BbIUTpbILIHas

OHa cocTouT B cneayolle
- BHa4yane mbl Bcerga npuwinopueaem(2)

- 3aTeM B CYMMeE X00B C MPOTUBHUKOM
co3gaem nocrieaoBaTenibHOCTb

HaTyparnbHbIX YACES, HA4YMHad C 4.

To ecTb Ha X0 NPOTUBHUKA OTBEYAEM Tak, YTOObI
B CyMMe OBYX XO40B MoJsly4nnocb CcHavana 4,
3atem 5, notom 6 ... j

UIPAT



\_, "
[louemMy Hago AencTBOBATL

TAK: rM1ymb rnnOoUCKa UCMmMUuHbI

B\
1. QKcnepumMmeHTarnbHO HangeHa
BbIUTPbILLHAA cTpaTerus.

[Touemy oHa BepHa? EcTb nu gpyrue
BbIUTPbILLUHbIE CTparternmn?

2. o4t nonHOCTLIO cocTasmnu Tabnuuy
BCEX BO3MOXHbIX BapUaHTOB:
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PycuHl - Microsoft Excel

[lpoaonxeHwue .....

Bcraska PasmeTka cTpaHuubl AdaHHbie PeuerHsunposaHne Bua
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BbIUTPbILLHbLIX NAPTUA K

i 7 K 3 i A K 3 : K CyMMa OYKOB OAHOM Napbl XO408B
2 | 2 24/ 3 | 21| 4/ 17 3 | 14 93 6| 6 0 0 0 0 5 71 8 9
Z | 27 24 3 (21} 4/ 17 3 | 14 9 4| 5| 5| 0 0 0 0 5 71 8 9
2 | 27 241 3 | 21] 4/17/ 4 (13| 4 9/3| 6 6 0 0 0 0 5 71 8| 9
, 2 | 77 24. 3 121 417 4 /131 4 914! 51 5 0 0 0 5 7] 8 S
% Pouapcrui TypHnp L | B = 4 s 7 o o
-2 -2 5 7| 9| 10|
0 0 3| 4/ 6/ 8
CkopocTb 1 PaccrosHue 31 a2l | sl al s s
CkakaTtb (1) 8 8 4 5 6 6
MpuwnopuTsb (2) 8 8 3 4 6 8

BbiBoa Nel.

3+4+5+6+7+8 =33 CyMMa nocrnenoBaTtesibHbIX

HaTyparibHbIX Yucen

31

Mo ogHomy xooy 1 mn 1 yxe caoenaHo, pacctosiHMe crtano

Ha nocnegHuii xoa npoTuBHUKa 1 Hago oTBETUTL 2 M NONYYUTb
nepBoe 4ncro B cymme 3



BbIUTPbILLHbLIX NAPTUA K

N
K ‘ K K K 3 K A K CyMMa OYKOB OAHOW Napbl XO408
291 2 ([ 271 3 24 3 21 4/ 17 3 14 9| 3 6 0 0 0 0 5 7 8 9
291 2|1 27] 3|24, 3 |21 4| 17 3 | 14 9 4 5 0 0 0 0 5 7 8 9
291 2 271 3 24 3 | 21 4/ 17 4 | 13] 4 9| 3 6 0 0 0 0 5 7 8 9
291 2 27) 3|24/ 3 21 4 17/ 4 | 13] 4 9 4 5 0 0 0 0 5 7 8 9
291 21 27) 3243 |21 4/ 17/ 4|13 S5 8 4 4 -1 -1 -1 -1 5 7 9 9
291 2 (27 3124/ 3 |21 4/ 17/ 4 |13] 5 8| 5 3 -2 -2 -2 -2 5 7 9| 10
291 1|1 28] 2( 26/ 2|24 2/ 22/ 3 (191 3| 16 4 | 12 8 4 4 0 0 3 4 6 8
291 1 (28] 2/ 26/ 2|24 2/ 22 3|19 3|16/ 4| 12 8 5 3] 4 -1 -1 3 4 6 8
291 1|1 28] 3/ 251|124 4/ 20 2|18 4| 14| 2 | 12 8 8 8 8 4 5 6 6
291 1|1 28] 2(26/ 1|25 3122 2|20 4/ 16| 3 | 13 8 8 8 8 3 4 6 8

BbiBog Ne2. 3+4+4+5+6+7+8 =33

CYMMbI, B KOTOPbIX CllaraeMble OTINYaTCA Ha 2 — CnyYanHble
BbIMIPbIWK  ( 100%-HO rapaHTMPOBaTb, YTO KOMMNbLKOTEP «MPULLINOPUT»
Henb34, a y Hac Bceraa eCTb_BO3MOXXHOCTb YBENUYNTL « CKOPOCTb
cOnMXeHnsa» ToNbKOo Ha 1)




BbIUTPbILLHbLIX NAPTUA K

E \9
K ! K ! b K E K A K CyMMa OUKOB OAHOM Napbl XO40B
29 2|27 324/ 3 (21 417/ 3 | 14 93| 6 0 0 0 0 5 7 8 9
29| 2 (27 3243 |21 4/ 17 3 | 14 9| & | 5 0 0 0 0 5 7 8 9
291 2|27 3124/ 3 (21| 4/17/ 4| 13] 4 9 3| 6 0 0 0 0 5 7 8 9
291 2 (27 324/ 3|21 4/17/ 4| 13] 4| 9 4| 5 0 0 0 0 5 7 8 9
29| 2 (27 3|24/ 3 |21 4/17/ 4 | 13] S5 8/ 4| 4 -1 -1 -1 -1 5 7 9 5
291 2 |27 3124 3|21 417/ 4 |13] 5 8 5 3 -2 -2 -2 -2 5 7 9] 10
29] 1| 28| 2/ 26| 2 | 24 2 22, 3 19| 3 16 4 12 8 4 4 0 0 3 - 6 8
291 1 28] 2 26 2 24, 2/ 22 3 19| 3 16 4 12) 4 8 5 3] 4 -1 -1 3 4 6 8
29| 1 | 28] 3/ 25 1| 24| 4 20 2 18] 4 14 2 12| 4 8 8 8 8 4 5 6 6
29] 1| 28] 2/ 26| 1|25 322/ 2|20 4/ 16| 3 | 13 8 8 8 8 3 4 6 8

BbiBog Ne3. 3+4+4+5+6+7+8 =33

C BepOSATHOCTLIO 0,5 MOXHO BbiUrpaTb NMpu nepsom xoae 1 ( ecnu
KOMMbIOTEP «CrMynUT» U OTBETUT XOA0M 2, U Mbl NONY4YNUM HYXXHOE HaM
nepBoOe criaraemMoe CyMMbl) .

UIPAT
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